

微文联播 @周口晚报

商水一蜂农获三项国家发明专利

三百六十行，行行出状元。年过六旬的商水县蜂农杨国平，在长期养蜂中先后获得“蜂衣表演道具”等三项国家发明专利。

在与蜜蜂打交道的过程中，有时会激发出杨国平的发明灵感。有一次，杨国平带着蜂王回家，顺路造访一位要好的蜂农。不料在给朋友帮忙时，却遭到群蜂“围攻”。蜜蜂为啥攻击自己呢？杨国平经过思考，终于明白群蜂认为蜂王有了危险才去攻击他。

有没有一种方法，让蜜蜂趴在身上而不蛰人呢？经过反复实验，杨国平发明了“蜂衣表演道具”，并于2009年获得国家知识产权局颁发的发明专利证书。随后，杨国平又申请了“蜂人表演发明人”发明专利，并获得专利证书。

去年，杨国平在北京农业嘉年华建了蜜蜂馆。“蜂衣表演”一亮相，立刻引起游客的浓厚兴趣。许多人见到蜜蜂躲着怕被蛰，而在这里，成群的蜜蜂不但趴在人的身上，而且还有模有样地聚集成帽子、衬衣、围裙等造型。蜜蜂为啥会“自觉”组成造型？杨国平说，蜜蜂的天性是跟着蜂王。为了让蜜蜂按照预先设计的造型聚集在一起，他用从蜂王身上提取的特殊物质做成造型，吸引蜜蜂成群赶来。至于蜜蜂为啥不蛰人？杨国平讲，他根据蜜蜂的生活习性研制出一种特殊物质，让蜜蜂感觉没有受到外界攻击而变得“温顺”起来，因而不会轻易向人发出攻击。

此外，杨国平还利用中医原理发明了“蜜蜂蛰刺—热敷联合疗法”，并获得发明专利证书。

热搜指数：★★★★★

郸城一树林惊现梅花鹿

10月16日下午，郸城县的张先生在县城朗润小区后面的树林里发现一只梅花鹿，随后报了警。郸城县森林公安局由于没有麻醉设备，便向周口市森林公安局和周口动物园求援。由于当日天色已晚，为了安全起见，周口动物园的工作人员决定放弃抓捕。

10月18日上午，郸城群众在郸城一高附近又发现了那只“流浪”的梅花鹿。郸城县森林公安局接到报警后，迅速赶到现场，最后与周口市森林公安局民警、周口动物园工作人员及附近群众合力把梅花鹿捕获。据悉，今后，这只梅花鹿将被饲养在周口动物园。

热搜指数：★★★★★



权威报道 @周口晚报

周口投资228.61亿元建设11个利民项目

10月20日，市政府举行周口中心城区PPP项目推介会，推介了中心城区11个项目，总投资额达228.61亿元。市直有关部门、金融机构、咨询机构，以及来自省内外的50多家大中型企业参加推介会。

本次推介会推介的11个项目涵盖交

通、水利、文化、林业等领域。依次如下：周口市高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目、沙颍河周口至省界航道升级改造项目、5个道路新建或改造提升项目，中心城区水系综合治理建设项目、东新区引黄调蓄工程项目，周口大剧院及附属功能项目，国家储备林项目。

未来这些工程的实施，将进一步完善周口城市功能、提升城市品位、改善人居环境，有助于中心城区围绕以文化城、以水润城、以绿荫城、以业兴城、以港促城，打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的北方港城。

热搜指数：★★★★★

好消息 @周口晚报

10月起这些费用全免 大家赶紧看看

铁路异地票售票5元手续费取消

中国铁路总公司决定：自2017年10月1日起，全国铁路取消铁路异地票售票手续费，在各火车站售票窗口、代售点窗口购买异地火车票不再加收每张5元的手续费。

建设项目环评审批不再收费

国务院发布相关政策，明确“审核、审批建设项目环境影响报告书、环境影响报告表及备案环境影响登记表，不得收取任何费用。”该政策自10月1日起施行。

办理公积金贷款的收费取消

根据住建部、财政部、人民银行联合下发的《关于发展住房公积金个人住房贷款业务的通知》，取消住房公积金个人住房贷款保险等收费项目。据估算，如果你用公积金贷款几十万元，至少能省下好几千元。

人事档案管理费取消

大学毕业后，档案就放在人才交流中心，以前每年都要交档案管理费，如今人事关系及档案保管费、查阅费、证明费、档案转递费等统统不用交了。

取消预防性体检费收费

根据《关于清理规范一批行政事业性收费有关政策的通知》，取消预防性体检费收费。

免费办理居住证

国务院公布的《居住证暂行条例》规定：首次申领居住证免收证件工本费，办理签注手续不得收取费用。

房屋转让手续费取消

办理房屋转移确权时，不再收取房屋转让手续费。

65岁以上老人可免费体检

《关于制定和实施老年人照顾服务项目的意见》明确指出，每年为65周岁及以上老年人免费提供包括体检在内的健康

管理服务。

银行卡年费、账户管理费取消

只要你带身份证向各家银行提出申请，就能免除一张银行借记卡的年费和管理费。

同行异地存取款手续费取消

同一张银行卡到异地取款不用手续费了，但跨行业务的手续费照常收取。

银行汇票手续费取消

发展改革委、银监会联合印发通知，取消、暂停商业银行部分基础金融服务收费，暂停收取本票和银行汇票的手续费、挂失费、工本费等6项收费。

收养登记费取消

收养登记费虽全国各地有一定的差异，但收费标准在350元左右，这笔钱也取消了。收养证工本费、收养登记调查费、解除收养关系登记费等也都取消。

热搜指数：★★★★★

为你服务 @周口晚报

秋天的萝卜胜似药 这5种吃法最养人

都说萝卜是秋冬季节的宝，我国民间有“十月萝卜赛人参”的说法。医药学家李时珍曾这样赞赏过萝卜：“可生可熟，可菹可酱，可豉可醋，可饭，是蔬中之最有利益者。”确实，马上进入冬天了，应季的萝卜除了是人们喜欢食用的大众化蔬菜外，它的药用价值更令人刮目相看。

萝卜的药用价值

偏头痛：萝卜榨汁，用棉签蘸汁，往鼻孔里滴两三滴。

煤气中毒：榨取萝卜汁50毫升，让煤气中毒者服下，患者很快会醒来。

消化道疾病：食积腹胀、消化不良、胃纳欠佳，可以将萝卜捣汁饮用；恶心呕吐、泛吐酸水、慢性痢疾，可将萝卜切碎蜜煎，细细嚼咽；便秘，可煮食萝卜。

呼吸道疾病：咳嗽咳痰，最好将萝卜切碎蜜煎，细细嚼咽；咽喉炎、扁桃体炎、声音嘶哑、失音，可以将萝卜捣汁，与姜汁

同服；咯血，可将萝卜与羊肉、鲫鱼一起煮食。

萝卜全身都是宝

萝卜叶：性味辛、苦、平，功效同萝卜，克治腹股痛闷、积食不消、痰多、乳汁不通等症。

萝卜皮：克治大肠便血。

萝卜老根：入药同萝卜，可利水，用于浮肿等症。

这5种吃法最养人

1. 萝卜 + 梨：润肺、清热、化痰

梨有润肺凉心、消痰去火的功效，跟萝卜一起榨汁喝，不仅能掩盖萝卜的辛辣味，还可以让食疗功效加倍。秋冬季，脾胃不好的人，如果不能喝太凉的果汁，可以将二者一起煮水喝。

2. 萝卜 + 葱：防治风寒感冒

秋冬季是风寒感冒多发时节。感染风寒后，人会怕冷、怕风、出汗少、鼻塞流涕、咳嗽有痰，此时应吃些让人发热的食物。把葱段、姜片和萝卜片一起煮汤，有散寒、止咳的功效，这道汤还可预防感冒。

3. 萝卜 + 海带：化痰消肿、预防甲状腺肿大

海带和紫菜含碘丰富。萝卜和海带一起煮汤有化痰消肿的功效，对预防甲状腺肿大有一定功效。

4. 萝卜 + 羊肉：滋补肝脏，不上火

秋冬季吃羊肉可驱散寒冷、温暖心肺，还能补气益血、滋补肝脏、改善血液循环。但肉生痰，羊肉吃多了容易上火，如果有清凉作用的萝卜一起炖着吃，不仅化痰、泻火，还能解油腻，让营养互补。

5. 萝卜 + 鲫鱼：温中下气、健脾利湿

萝卜和鲫鱼煮汤有温中下气、健脾利湿的功效。萝卜浸在奶白色的鱼汤里，让人看着就很有食欲。

热搜指数：★★★★★